

В Новосибирской области по факту травмирования несовершеннолетнего в результате падения с крыши снежной наледи возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области по факту травмирования несовершеннолетнего в результате падения наледи с крыши многоквартирного дома возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 23 марта 2021 года в городе Новосибирске с крыши многоквартирного дома по переулку 3-й Серафимовича на 15-летнего подростка, заходившего в подъезд, обрушился фрагмент наледи, в результате чего он получил телесные повреждения в

виде перелома колена и голени, и был госпитализирован в медицинское учреждение. Проведенными следственными действиями установлено, что указанное происшествие имело место в связи с тем, что сотрудники ООО Управляющая компания «Жилой квартал» не приняли мер к своевременной уборке кровли крыши от наледи.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать все обстоятельства произошедшего, в ходе расследования действиям сотрудников управляющей компании будет дана правовая оценка.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

26 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1551678>